# "旅游+体育""旅游+教育"

### 信阳市首家青少年体育户外营地落户商城西河景区

信阳消息(记者 张方志) 日前,河南省青少年体育户 外营地揭牌仪式在商城县金 刚台西河景区举行。

信的晚村

商城县金刚台西河景区,在发展旅游过程中注入了较为丰富的体育文化元素,创造了较多的休闲运动产品,2016年被评为全国体育旅游文化精品景区,此次又被评为信阳市第一家也是唯一一家青少年体育户外营地,这是对西河景区前期工作的充分肯定,但同时也是一种责任。

河南省体育局青少年体 育处处长马宏在发表致辞时 表示,青少年户外运动中心 和青少年户外营地建设,是贯彻落实党中央、国务院关于加快体育产业发展,促进体育消费若干意见的重省干意见的重省十一个高,是贯彻执行河南省十一大人。在有发展组织的得力保障;是提高全民体质,实是性高,也是体育,也是体育大众化、体育大众化、体育大众化、体育大众化、体育产义重大,发展空间非常广阔。

IN YANG

同时马宏强调,西河景 区是信阳市第一家也是唯一 一家青少年体育户外营地, 他希望景区今后起到引领示 范作用,带动其他企业创造 条件发展体育运动产业,增 强体质,在丰富大众业余文 化生活中起到表率作用。

## 天天健身 天天快乐

### 第二届鸡公山全民健身活动月启动

信阳消息(记者 夏俊伟) 近日,第二届鸡公山全 民健身活动月启动仪式 在鸡公山国际艺术园区 举行。

此次活动旨在深入推 动全民健身活动开展,提高 全民健康素质,继续发扬 "天天健身、天天快乐"的体 育健身精神,牢固树立"每天锻炼一小时、健康生活一辈子"的理念,享受体育健身带来的健康与快乐,在全区掀起全民健身活动的新热潮。

近年来,鸡公山管理区 高度重视全民健身活动的 开展,按照《国务院全民健 身计划》要求,立足"两区一组团"定位,突出"体育+旅游"主题,积极创建国家存育旅游示范区,先后举办了新年登高比赛、山地自行车赛等多项体育赛事,开展了丰富多彩的全民健身活动,有力地促进了全区全民健身事业的发展。

# 旅游小贴士

# 夏季旅游的注意事项

夏季,是人们外出旅游的旺季,在旅游中,应注意哪些事项呢?

1.穿浅色衣服:夏季外出旅游时应穿白色、浅色或素色衣服,不宜穿黑色或蓝色的衣服,因为白色、浅色或素色的衣服吸热慢、散热快,穿着凉爽,不易中暑。

2.戴隔热草帽:编织草帽的原料多为空心的,有隔热作用。另外草帽对阳光还有一定的遮挡作用。因此,夏季外出旅游最好戴一顶草帽,或者带上遮阳伞。

3.中午要休息:早晨空 气新鲜,气候凉爽。因此,夏 季外出旅游时,出发时间应 该早些,到了中午就休息, 下等三四点以后再进行旅 游活动。

4.多喝盐开水:夏季高温,出汗多,体内盐分减少,体内的渗透压就会失去平衡,从而出现中暑。而多喝些开水或盐茶水,可以补充体内失掉的盐分,从而防暑。

5.带防暑药物:在旅游

病人的人中穴或针刺双手 十指指尖的十萱穴。当病 人好转时再送往附近医院 治疗。

(综合)



#### 人左右涂

### 在郝堂 荷韵悠然倦鸟归林



出发时间:2016年7月 出行天数:2天 人物:三姐姐和朋友

一直以来,就想着要去 郝堂村看看。之所以对郝郎 村心怀好奇,记得是前两年 在网上看到"传闻",说有一 个画家画出的村庄叫郝堂村; 后来又看到郝堂村被评为"中 国最美休闲乡村",就更引起 我的兴致;这个郝堂村到底是 一个什么样是村子呢,愈发神 秘也就让我越要去寻它。

这个夏天,听说郝堂村 的荷花开了,便趁着周末 与闺蜜一起坐上高铁去会 郝堂。

列车飞驰,望着窗外一晃而过的景物,心头也好像 甩下了些许莫名的疲惫。细想想,在生活中,每个人我的疲惫感之中,毕竟我的 在人生的道路上前行的也就 友,所背负的也就越多。心若 无处安放,人就会感到茫然。 我们都希望能够寻到一个地方,能够让我们能像当初上 路那样轻松自在。

#### 一、倦鸟归林居淡然

那堂村位于信阳市平桥区,从信阳高铁站开车过去也就大约40分钟。信阳的美女吴姐专门开车到高铁站接我们,一路上不停地介绍着信阳美丽的风光。

我们的车驶过浉河大桥, 那堂村越来越近了。在格桑花的指引下,沿着溪水边通往村子的路,清新的山风伴着碧绿的稻田与茶山扑面而来,田间自由自在的鸡儿咯咯地招唤, 一条山间小河,如玉带一样牵引着我们……当望见一片又一片"接天莲叶无穷碧, 映日荷花别样红"

的荷塘时,郝堂村的面貌便 渐次映入眼帘。

一座座青砖灰瓦的古朴 民居,错落浮现在碧绿的荷塘之间,整个村庄蕴透着自 然纯朴的远居之美,优雅的 田园气质,不俗的文化韵味。

一座小桥、一条石板铺就的小路通向村子,一幢幢古朴的农家小院,青砖石瓦、土坯小屋。古树、青草、野花,磨盘、水车、溪流,古色古香,相映成趣。

格桑花围绕着片片荷塘 璀璨地绽放着,自然散布的 民居房屋,豫南的狗头门楼、 清水墙,用木头垛起的柴扉, 依水的小桥,精心修葺的土 坯房翠竹掩映,溪水环绕。

随意走进溪畔一处土坯 外墙的小院,院内石磨当桌 板凳落座,几束风干莲蓬和 一串串金黄玉米,不经意地 挂在土墙上。

那堂村有许多客栈和农家乐,我们人住的"郝堂龙潭人家"拥有"花间驿客栈"和"7016客栈";我更喜欢老房子改造的"7016客栈",推开那"吱吱呀呀"厚厚的院门,整个人陷入了浓浓的乡韵,仿若步入梦中老家。

郝堂之美,不在奇峰异石,不在旖旎绚烂,而在这村落之平实、民风之纯朴、生态之和谐,在这逶迤阡陌间饱含荷香之空气、恬淡之灵韵。

在郝堂,可以徜徉花间 径,弄莲碧塘边,品乡间美食, 听蝉鸣月升,其乐自知焉。

在郝堂,不仅有着自然 纯朴的远居之美,还有着倦 鸟归山林的那份淡泊之美。

郝堂龙潭人家"7016客 栈"更是让我安然人梦。

(未完待续)